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■広報アンケート概要 

令和 7 年 7 月号特集「令和 6 年 7 月大雨災害から 1 年 大切な命を守るため」 

 

期間 

令和 7 年 7 月 1 日（火曜）～7 月 22 日（火曜） 

 

方法 

WEB アンケート（市広報紙に二次元コード掲載、市公式 LINE でお知らせ） 

 

回答者数 

32 人 

 

アンケート項目 

質問 1:回答者の年代 

質問 2:テーマに関心をもちましたか 

質問 3:今回の特集内容は理解できましたか 

質問 4: 理解できなかった理由はなんですか（あまり理解できなかった、理解できなかっ

た方のみ） 

質問 5:特集を読んでのご意見、感想をお寄せください 
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アンケート結果 

質問 1．回答者の年齢属性 

60 代の回答者が多い結果となりました。  

 

 

 

 

質問 2:テーマに関心をもちましたか 

「関心を持った」「少しは関心を持った」と回答した件数の割合が約 80％でした。 
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回答者の年齢属性

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

年代 人数（人）

20代 1

30代 3

40代 4

50代 9

60代 14

70代以上 1

総計 32

関心を持った

15( 47%)

少しは関心を持った

12( 37%)

変わらない

5（ 16%）

テーマに関心を持ちましたか

関心を持った 少しは関心を持った 変わらない

区分 人数（人）

関心を持った 15

少しは関心を持った 12

変わらない 5

総計 32



3 

 

質問 3:今回の特集内容は理解できましたか 

 「理解できた」「だいたい理解できた」と回答した方の割合は約 80％でした。 

   

 

 

 

 

 

質問 4: 理解できなかった理由はなんですか（あまり理解で

きなかった、理解できなかった方のみ） 

説明がわかりにくい、知りたい情報が不足していた、テーマに関心がないと回答した方が

それぞれ 2 人ずつでした。 
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説明がわかりにくい

知りたい情報が不足していた

テーマに関心がない

その他

[人]

理解できなかった理由

理解できた

13(40.6%)

だいたい理解できた

13( 40.6%)

あまり理解できなかった

5(15.6%)

理解できなかった

1 (3.1%)

特集内容は理解できましたか

理解できた だいたい理解できた

あまり理解できなかった 理解できなかった

区分 人数（人）

理解できた 13

だいたい理解できた 13

あまり理解できなかった 5

理解できなかった 1

総計 32
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特集を読んでのご意見、感想をお寄せください 

たくさんのご意見やご感想をお寄せいただきありがとうございました。 

ご意見は、今後の施策検討の参考にさせていただきます。 

 

※別添のとおり※ 

 


